
Тест по теме

Международные 
экономические 

отношения



1. Выражение «активный торговый 
баланс» означает, что:

а) сальдо торгового баланса 
отрицательно;
б) экспорт больше импорта;
в) сальдо торгового баланса 
положительно;
г) импорт больше экспорта.



2. Определение курса валюты, 
когда курс двух валют выражается 
в определенном количестве 
третьей, а на основе этих курсов 
осуществляется их котировка 
между собой, называется: 

а) прямой котировкой;
б) обратной котировкой;
в) косвенной котировкой;
г) кросс-курсом.



3. Вложение капитала в 
иностранные ценные бумаги, не 
дающие инвестору права 
реального контроля над объектом 
инвестирования:

а) прямые инвестиции;
б) портфельные инвестиции;
в) ассоциированные инвестиции;
г) транснациональные инвестиции.



4. Иван ежемесячно получает 
денежные переводы от своей 
тетушки, проживающей в США. Как 
эта операция отражается в 
платежном балансе России?
а) по активу баланса текущих операций;
б) по пассиву баланса текущих 
операций;
в) по активу баланса движения 
капиталов;
г) по пассиву баланса движения 
капиталов.



5.Филиал, на 100% 
принадлежащий родительской 
фирме, не являющийся 
самостоятельным юридическим 
лицом, называется: 

а) отделение;
б) дочерняя компания;
в) ассоциированная компания;
г) связанная компания.



6. Сумма стоимостей экспорта и 
импорта товаров за год 
называется:

а) сальдо платежного баланса;
б) внешнеторговым оборотом;
в) сальдо торгового баланса;
г) прибылью от внешней торговли.



7. Определение курса валюты, 
когда курс национальной валюты 
выражается в определенном 
количестве иностранной, 
называется: 

а) прямой котировкой;
б) обратной котировкой;
в) косвенной котировкой;
г) кросс-курсом.



8. Иван купил виллу на Лазурном 
берегу. Как эта операция 
отразится в платежном балансе
России?

а) по активу баланса текущих операций;
б) по пассиву баланса текущих 
операций;
в) по активу баланса движения 
капиталов;
г) по пассиву баланса движения 
капиталов.



9.  Филиал, являющийся юридическим 
лицом с собственным балансом, 
существенная, но не основная часть 
акций которого принадлежит 
родительской фирме, называется: 

а) отделение;
б) дочерняя компания;
в) ассоциированная компания;
г) связанная компания.



10. Сбербанк выдал кредит 
Адриано Челентано. Как эта 
операция отразится в платежном 
балансе Италии?

а) по активу баланса текущих операций;
б) по пассиву баланса текущих 
операций;
в) по активу баланса движения 
капиталов;
г) по пассиву баланса движения 
капиталов.


